11Iro

HAms: Mapart
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2014 14:01:51

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 15.12.2014 19:58:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290137/answer/290148




Inst 3a60opa cexpeTa MPOCTATHI, Bpay MajIbIIMPOBAUT MajbllieM IIPOCTATY, OMpeeisiy pasmMep, hopmy,
KOHCHCTEHIINIO, TJIOTHOCTD U eIIé Psif MoKa3aTtesnei. [Ipu mabopaTopHOM HCCIeNOBaHUM CeKpeTa
IIPOCTATH TaKXKe aHAIM3UPYETCS PSI[ IapaMeTPOoB, BIUIOTh J0 OaKIoceBa. [I09TOMy MUHMMAIbHO
HeoOxomuMoe 00ciiefoBaHue OBIJIO BHIIIOTIHEHO.



